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A energia consumida pela lâmpada fluorescente durante sua vida útil é: 

∆𝐸 = 𝑃 × ∆𝑇 

∆𝐸 = 28 𝑊 × 10000 ℎ = 280 𝑘𝑊ℎ 

Seu custo total, portanto, será: 

𝐶𝑢𝑠𝑡𝑜𝑓𝑙𝑢𝑜𝑟𝑒𝑠𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒 = (𝐶𝑢𝑠𝑡𝑜 𝑑𝑎 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑖𝑎) + (𝐶𝑢𝑠𝑡𝑜 𝑑𝑎 𝐿â𝑚𝑝𝑎𝑑𝑎) 

𝐶𝑢𝑠𝑡𝑜 = 280 × 0,25 + 20 = 90 𝑟𝑒𝑎𝑖𝑠 

Já as incandescentes, com durabilidade de apenas 1000h, teriam que ser usadas 10 unidades. Sendo assim, a 
energia consumida seria: 

∆𝐸 = 𝑃 × ∆𝑇 = 100𝑊 × 1000ℎ = 100𝑘𝑊ℎ 𝑐𝑎𝑑𝑎 𝑙â𝑚𝑝𝑎𝑑𝑎 

Portanto, para 10 lâmpadas, ∆𝐸𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 = 1000 𝑘𝑊ℎ 

Assim, seu custo total seria dado por: 

𝐶𝑢𝑠𝑡𝑜𝑖𝑛𝑐𝑎𝑛𝑑𝑒𝑠𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒 = (𝐶𝑢𝑠𝑡𝑜 𝑑𝑎 𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔𝑖𝑎) + (𝐶𝑢𝑠𝑡𝑜 𝑑𝑎 𝐿â𝑚𝑝𝑎𝑑𝑎) 

𝐶𝑢𝑠𝑡𝑜𝑖𝑛𝑐𝑎𝑛𝑑𝑒𝑠𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒 = 1000 𝑘𝑊ℎ × 0,25 + 10 × 4 = 250 + 40 = 290 𝑟𝑒𝑎𝑖𝑠 

Assim, o valor poupado seria de R$ 200,00 

 


